



Protokoll Skypemeeting 7. September 2018

Berichte aus dem letzten Monat

- Ehrenamtsnachweis in NRW freigeschaltet
- Stand entworfen
- Logos für die Awarde -> wird noch mit Nick weiter überarbeitet
- FAQs für JUNIOR Teilnehmer angefangen
- Ein Newsletter (hat sehr gutes Feedback bekommen)
- Social Media Management Tool (Hootsuite, Buffer)
- Christmas Weekend in München angefangen zu organisieren
- Handzettel für JUNIOR-Neuunternehmer verfasst
- Sponsoringkonzept geschrieben
- Mitgliedsbeitrag wird nicht mehr eingezogen, wegen Verzögerung Vereinsregister – freiwilliges zahlen

To-Dos:

- Ragna, Antoine und Ines fragen wegen Roll-Up (Tim)
- Benjamin erreichen (Asli)
- Nick wegen Logos fragen (Tim)
- FAQs für JUNIOR Teilnehmer auf Webseite einpflegen (Asli/Laura)
- Webseitenbereich für JUNIOR Teilnehmer muss bis 15. September fertig werden. Restliche Startseiten bestenfalls auch schon (Asli, Tim)
- Absprechen SM- Postings (Christmas Weekend & Rest Konferenz) (Laura, Asli)
- Social Media Management Tool einarbeiten (Laura)
- Handzettel bei JUNIOR zum Ausdrucken anfragen – bei Olli (Marco)
- Sponsoringkonzept überarbeiten und mit Dominik Sickelmann absprechen (Marco)
- Jubiläumsevent mit Lars absprechen (nicht zur MV und nicht während Europakonferenz – sollte nicht international groß promotet werden) (Marco)